

美国“蛙人”炸了“北溪”管道

俄罗斯呼吁彻查真相

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫9日说，美国资深调查记者西摩·赫什披露美国政府策划炸毁“北溪”天然气管道的报道值得关注，全世界“必须找出”是谁破坏了管道。

佩斯科夫告诉媒体记者，赫什的报道在西方没有获得关注，“这不能不让我们惊讶”。他强调，“全世界必须找出真相，是谁实施了破坏行动”，那些人应该受到惩罚。

去年9月，俄罗斯向欧洲输送天然气的“北溪-1”和“北溪-2”管道在瑞典和丹麦附近海域出现4处泄漏点。德国、丹麦

和瑞典调查后认为管道可能遭人为破坏，但没有发布更多信息。俄罗斯指认西方国家搞破坏。

赫什本月8日以知情人士为消息源发表题为《美国如何摧毁北溪管道》的文章，指认美国拜登政府策划炸毁“北溪”管道。据报道，2022年6月中旬，美国海军潜水员借北大西洋公约组织“波罗的海行动”年度演习掩护，在“北溪”管道安放远程遥控炸弹。同年9月26日，挪威海军飞机投下一枚声呐浮标，引爆炸药，炸断“北溪-1”和“北溪-2”四条管线中的三条。

针对赫什的报道，佩斯科夫说不应以

一篇文章为主要信息来源，但也不应忽视这类文章，这类文章再次显示了开展“公开的国际调查的必要性”。

佩斯科夫强调：“这是一个非常危险的先例，如果有人干了一次（破坏），他们就能在全球的任何其他地方再干一次。”

围绕“北溪”天然气管道泄漏事件，俄方多次呼吁共同调查，但遭西方国家拒绝。俄罗斯驻丹麦大使弗拉基米尔·巴尔宾5日说，丹麦就“北溪”管道泄漏事件启动调查以来，没有提供任何关于调查进展和结果的信息，也未与俄方合作，这令人生疑。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫本月早些时候指认美国“直接参与”对管道的破坏活动。俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫9日说，俄方对赫什的报道并不感到意外，美方将面对“后果”。俄罗斯国家杜马主席维亚切斯拉夫·沃洛金同一天说，美国应该赔偿受到这起“恐怖袭击”影响的国家。

针对赫什的报道，美国白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森8日在一份声明中称，赫什的文章“完全虚假、纯属虚构”。美国中央情报局、国务院发言人也作同样表态。

新华社特稿



阿联酋迎接首批中国旅游团

2月7日，中国游客在阿联酋首都阿布扎比的法拉利世界主题公园合影。6日，阿联酋迎来中国试点恢复出境团队旅游业务后的首批中国旅游团。

新华社发

波兰总理称北约未就援乌战机达成一致

波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基9日说，是否向乌克兰提供战斗机须由北大西洋公约组织决定，北约内部尚未就此达成一致。

莫拉维茨基当天出席欧洲联盟峰会前告诉媒体记者，在向乌克兰提供战机这一问题上，波兰只会在北约框架下行动。波兰自身的战机数量有限，因而不会成为首个向乌克兰提供战机的国家，但“只要那些有最多战机的国家向乌提供战机，我方会积极响应”。

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利9日说，欧盟27国领导人将承诺向乌克兰提供更多军事援助。不过，他没有说明详细情况。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基8日开始访问欧洲，寻求获得战机等更多武器。他当天在英国首都伦敦会晤英国首相里希·苏纳克，据路透社报道，英方已承诺帮助乌方培训飞行员。他当晚还在法国首都巴黎与法国总统埃马纽埃尔·马克龙和德国总理奥拉夫·

朔尔茨会晤。

路透社援引乌克兰官员的话报道，泽连斯基9日还将在比利时布鲁塞尔举行的欧盟峰会上呼吁欧盟方面向乌方提供更多武器。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫9日表示，英国或其他西方国家如果向乌方提供战机只会令紧张局势升级，给乌克兰人带来痛苦。他同时指责北约国家越来越直接地卷入冲突。

新华社微特稿

俄罗斯发射“进步 MS-22”货运飞船

新华社莫斯科2月9日电（记者安晓萌）俄罗斯国家航天集团9日说，俄罗斯“进步 MS-22”货运飞船当天搭乘一枚“联盟-2.1a”运载火箭升空，定于11日对接国际空间站。

俄罗斯国家航天集团当天在社交媒体发布消息说，莫斯科时间9时15分（北京时间14时15分），搭载“进步 MS-22”货运飞船的“联盟-2.1a”运载火

箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场发射升空。大约9分钟后，货运飞船同运载火箭第三级分离，进入预定轨道。

“进步 MS-22”飞船定于11日与国际空间站对接。这艘货运飞船将向国际空间站运送总计2534公斤货物，包括燃料、饮用水、氮气及各种设备和材料。

俄罗斯国家航天集团早些时候说，

这枚火箭主体绘有矗立于伏尔加格勒马马耶夫高地的“祖国母亲在召唤”雕像图案。

今年是斯大林格勒保卫战胜利80周年。马马耶夫高地是斯大林格勒保卫战中最为惨烈的主战场，建有纪念馆和纪念碑等纪念设施。伏尔加格勒始建于16世纪，原名察里津，1925年更名为斯大林格勒，1961年更名伏尔加格勒。

朝鲜举行阅兵式庆祝人民军建军75周年

新华社首尔2月9日电 据朝中社9日报道，朝鲜8日晚间在首都平壤金日成广场举行阅兵式，庆祝朝鲜人民军建军75周年。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金

正恩出席阅兵式并进行了检阅。

报道说，在阅兵式上，空军进行了阅兵飞行。阅兵式上展示了显示“国防力量先进性、现代性、强大性”的人民军主力武器装备，包括作为“人民军战斗

力象征”的主战坦克。

报道强调，阅兵式还展示了战术导弹和远程巡航导弹。战术核武器运用部队方队和象征“最大核攻击能力”的洲际弹道导弹方队最后受阅。

俄乌动态

泽连斯基访欧寻求更多武器

● 泽连斯基8日在英国议会讲话时呼吁向乌克兰提供战斗机。英国广播公司当天晚些时候援引首相府发言人说，英国首相苏纳克已责成国防大臣华莱士研究英国可能向乌克兰提供哪些战机，同时强调那将是一项需要长期解决的事情，培训飞行员将耗时数年。同日，英国政府承诺扩大针对乌克兰政府军的培训项目，并追加对俄罗斯的制裁。

● 俄罗斯驻英国大使馆8日表示，向乌克兰运送英国战机将导致乌克兰局势进一步升级，这将给欧洲大陆乃至全世界带来政治军事后果。对于英方采取的任何不友好行动，俄方均将找到回应方式。

● 泽连斯基8日晚在巴黎与法国总统马克龙和德国总理朔尔茨会晤。在三国领导人举行的发布会上，泽连斯基呼吁尽快提供远程重型武器和飞机。据悉，泽连斯基还将前往布鲁塞尔参加本周举行的欧盟峰会。

● 朔尔茨8日在向德国联邦议院发表政府声明时重申，不会让北约变成俄乌冲突的参与方。北约没有同俄罗斯开战，德国也没有做出任何使北约成为参战者的决定。他还表示，西方盟友之间不应在向乌克兰提供重武器方面展开竞赛，这将损害西方的团结。

● 俄罗斯外交部8日发表声明说，作为回应措施，俄方决定无限期禁止77名美国公民入境，其中包括多名州长、政府机构官员以及参与向基辅供应武器的企业负责人。 据新华社电

削减成本 迪士尼裁员7000人

新华社洛杉矶2月8日电（记者黄恒）美国媒体和娱乐业巨头华特迪士尼公司（简称迪士尼公司）8日宣布，作为其成本削减和战略重组计划的一部分，该公司将在全球裁员7000人，约占其员工总数的3%。

此次重组和裁员是迪士尼公司首席执行官罗伯特·艾格去年11月重回岗位后所采取的一次重大行动。艾格当天表示，公司计划削减成本55亿美元。

截至去年10月1日，迪士尼公司全球员工总数达22万左右，其中在美国的员工数量为16.6万。

迪士尼公司8日还公布了最新财报。2022年第四季度，该公司实现收入235.1亿美元，同比增长8%；实现盈利12.8亿美元，同比增加1.8亿美元。

财报显示，截至去年第四季度末，该公司旗下迪士尼+流媒体平台在全球共有约1.62亿付费用户，比上季度末减少240万。